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ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ НА ЗАСАДАХ «ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ» 

 

Ведення бізнесу в умовах воєнного стану характеризується досить високою 

ризикованістю, непередбачуваністю, виникненням кризових ситуацій та наявністю 

ресурсних обмежень, у тому числі і соціально-екологічних. Тому відновлення України 

має передбачати врахування національних інтересів, формування національної безпеки, 

базування на принципах сталості.  

Науковці наголошують на існуванні концепцій «зеленої економіки», «зеленого 

зростання» та «сталого розвитку», основною метою яких виступає забезпечення 

раціонального використання можливостей навколишнього середовища під час 

організації бізнесу і забезпечення соціальної справедливості. Зелена економіка – це 

економіка, яка підвищує добробут людей і забезпечує соціальну справедливість, а 

також істотно знижує ризики для довкілля [1].  

Підґрунтям «зеленої економіки» виступають принципи раціонального 

використання обмежених природних ресурсів в інтересах теперішнього і майбутніх 

поколінь, ресурсної ощадливості та інноваційності ведення бізнесу, забезпечення 

високої якості життя населення. 

Автори роботи [2] виокремлюють наступні напрямки в «зеленій» економіці: 

впровадження відновлюваних джерел енергії; удосконалення системи управління 

відходами; удосконалення системи управління водними ресурсами; розвиток «чистого» 

(стійкого, «зеленого») транспорту; органічне землеробство в сільському господарстві; 

енергоефективність в житлово-комунальному господарстві; збереження та ефективне 

управління екосистемами. 

На думку учасників «GREEN ECONOMIC RECOVERY FORUM» [3] саме 

енергоефективність у промисловості має стати пріоритетом у відновленні економіки 

України. Цей напрямок має отримати потужну підтримку держави та має бути 

першочерговим фокусом для менеджменту бізнесу. Діяльність промислового сектору є 

основою формування ВВП. Відтак, через економічні процеси енергоефективність у 

промисловості напряму впливає не тільки на сам бізнес – його конкурентоздатність та 

прибутковість, але й на стійкість національної економіки, енергетичну безпеку; 

добробут та доступність енергоресурсів для кожного. Тільки комплексне впровадження 

енергоефективних реформ на усіх рівнях забезпечить системний підхід та 

синергетичний ефект в Україні. 
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